Donderdag 10 oktober 2019

Pffff…..deze morgen was het al heel moeilijk om mijn ogen open te krijgen.
Vlug mijn gezicht wat verfrissen en ontbijten.
Deze voormiddag brachten we een bezoek aan het museum van Volkskunde. Dit museum is onderverdeeld in verschillende kamers met telkens een andere winkel of thema van vele jaren geleden. Een klasje van 100 jaar geleden zag er helemaal anders uit. De meester was een pastoor en was heel streng. De kinderen schreven met een griffel op een lei en de inktpot werd elke morgen bijgevuld. Ze kwamen op houten klompen naar school. Dus ook de klompenmaker had toen veel werk. We zagen een slaapkamer en een woonkamer van vroeger met allerlei niet-elektrische voorwerpen. Ook de apotheek zag er helemaal anders uit. We leerden hier één ding: wat hebben wij het toch goed!!!
Meester Christoph, meester Gert en juf Kirsten kwamen op bezoek. Ik hoop dat dat niet was om punten te geven op de orde in  onze kamer want dat zou dan wel eens een dikke buis kunnen zijn.
In de namiddag hebben we weer een aantal spellen gespeeld. Maar we keken dan al uit naar onze laatste avond. Eindelijk dansen en toneel spelen. De presentatie in handen van de zesde klas was voortreffelijk. 
[bookmark: _GoBack]Deze sportklassen zitten er weer bijna op. Straks nog wat dansen en dan voor de laatste keer slapen in Brugge. Morgen valiezen pakken, frietjes met stoofvlees eten en dan de bus op. 
We willen het oudercomité bedanken voor de financiële steun en ook een speciale dank voor onze ‘jonge’ juffen. Juf Margo en juf Laura maakten het voor ons superleuk. Zeker de Cluedo gaan we ons nog lang herinneren.
Bedankt aan iedereen die ervoor gezorgd heeft dat dit weer een onvergetelijke week was!

